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Representar matrices en el sistema cartesiano. 
Resolver problemas que involucran matrices. 

 
GUÍA 8.   ÁLGEBRA LINEAL. LAS MATRICES Y EL SISTEMA DE COORDENADAS. 
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MULTIPLICACIÓN DE MATRICES 

 
La matriz A es de dimensión 2x2     
La matriz B es de dimensión 2x3 
Para que exista el producto las columnas de A deben ser igual  a los renglones de B 

 𝐴𝐵 = 1 3 − 1 0 [ ] − 1 5 2 0 4 7 [ ] = − 1 17 23 1 − 5 − 2 [ ]

SOLUCIÓN 
 1( ) − 1( ) + 3 0( ) =− 1

 1( ) 5( ) + 3( ) 4( ) = 17

 1( ) 2( ) + 3( ) 7( ) = 23

 − 1( ) − 1( ) + 0( ) 0( ) = 1

 − 1( ) 5( ) + 0( ) 4( ) =− 5

 − 1( ) 2( ) + 0( ) 7( ) =− 2

 
ACTIVIDAD 1. Siga el proceso anterior para completar la matriz producto. 

 
 3( ) − 1( ) + 1( ) 3( ) + 2( ) 2( ) =− 3 + 3 + 4 = 4

 3( ) 3( ) + 1( ) − 2( ) + 2( ) 1( ) = 9 − 2 + 2 = 9

=-7 3 − 2( ) + 1 − 1( ) + 2 0( ) =− 6 − 1 + 0
ACTIVIDAD 2 
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REALIZAR 
A.​  2𝐴 = 2 2 − 5 0 7 [ ] = 4 − 10 0 14 [ ]
B.​  al producto de 2 por la matriz C le resta el producto de 6 por la matriz B. 2𝐶 − 6𝐵
C.​  3𝐵 + 2𝐶
D.​  𝐷𝐴
E.​ GF 
F.​ FG 
G.​ AH 
H.​ HA. 

 

 

 


